

AKÁ MODLITBA DÔJDE VYPOČUTIA?

Som tu pre vás zakaždým, keď Ma zavoláte. Prenikne ku Mne každá vrúcna prosebná myšlienka. Počujem každý zvuk, ktorý vydá vaše srdce a vždy sa vtedy obrátim ku vám, pretože hlas dieťaťa preniká všetkým a vždy sa dostane k uchu Otca. A potom Som aj zakaždým pripravený poskytnúť vám pomoc - ak ju budete potrebovať, alebo vás zaopatrim duchovnou Silou - ak Ma o to požiadate. Nakloním sa ku vám a dovolím, aby ste vašu prosbu predostreli pred Mňa, lebo je Mojou blaženosťou, ak môžem urobiť aj Moje stvorenia blaženými, ak môžem dať Mojim deťom, čo potrebujú a odo Mňa požadujú. Nikdy neprejde vedľa Môjho ucha a neostane bez vypočutia, čo je ku Mne vyslané v duchu a pravde. Každá vaša úprimná a vrúcna modlitba ku Mne, bude pre vás vždy požehnaním a dozreje tým vo vašich dušiach...

Vaše zvolanie ku Mne však nesmie byť iba modlitbou vašich pier! No práve táto dôležitá požiadavka tak častokrát u vás chýba! Ľudia sú totiž naučení modliť sa spôsobom, akým ich modlitby k Môjmu uchu nikdy nepreniknú... Častokrát sa spolu modlia a hovoria si pre seba slová, ktoré sa naučili, ale ktoré nikdy nevyjadrujú pocity ich srdca. Sú to iba prázdne slová - pričom nimi aj ostanú - a bolo by lepšie, keby ich ani nevyslovili...

Vrúcna modlitba musí vyvieriť zo srdca a jej výsledkom musí byť dôverné spojenie so Mnou, kedy sa potom dieťa so Mnou rozpráva, ako so svojím Otcom. A aj keď by vedelo iba bľabotať, či len koktať - a teda by sa nevedelo vyjadriť voči Mne tými správne vybranými slovami - aj tak budem rozumieť tomuto jeho bľabotaniu či koktaniu a ocením to ako láskyplné volanie Otca milujúcim dieťaťom a vypočujem ho a mu aj odpoviem...

Modlitba ku Mne je mostom, cez ktorý môžete kedykoľvek ku Mne prejsť, no napriek tomu vaša cesta zriedkakedy tadeť vedie, pretože z vašej „modlitby“ sa stala už len obyčajná forma, iba premieľanie prázdnych slov, ktorých význam nie je premyslený a ktoré väčšinou tomu bránia, aby ste mohli na Mňa vrúcne myslieť - ako aj - hlboko sa Mi oddať... A takto sa potom človek sám okráda a pripravuje o veľkú milosť, pretože nepoužíva silu modlitby, ktorá nemôže ku nemu prúdiť - ak si nevytvorí so Mnou dôverný vzťah - na čo ale netreba veľa slov, ale iba srdce, ktoré je pre Mňa úplne otvorené...

V modlitbe by mali byť dvere vášho srdca úplne dokorán, aby Som mohol do neho Sám osobne vstúpiť a aby Som vás mohol naplniť svetlom a milosťou. Preto musia byť vaše myšlienky - spojené so Mnou - naplnené všetkou vašou láskou, vaše srdce musí byť zbavené všetkých iných myšlienok a potom musíte so Mnou viesť - ako aj udržiavať - tichý dialóg o všetkých vašich starostiach a želaniach... Alebo - ak neprídete ku Mne s vašimi obavami - musíte Ma uistiť o vašej láske a na to naozaj nepotrebujete žiadne modlitbové udalosti, žiadne všeobecné akcie a ani žiadne hromadné modlitby - pokiaľ by len neboli zapríčinené konkrétnou žiadosťou viacerých ľudí, že Ma oslovia o pomoc spoločne... Ale aj v takomto prípade to má prebiehať v tichosti a v hlbokom zahrúžení do seba všetkých zúčastnených, pretože všetky vonkajšie hlasné prejavy narúšajú vnútorné spojenie so Mnou a človek potom nie je schopný natoľko sa ponoriť do svojho vnútra, aby Ma mohol úplne pociťovať vo svojej prítomnosti...

Znova a znova musím na to poukazovať, že so svojimi obvyklými modlitbami u Mňa toho veľa nedosiahnete, pretože Ja si všimam iba pocity srdca a nie slová, ktoré sú vyslovené ústami - a to bez ohľadu na to, koľko ľudí sa zúčastní takejto

modlitby... Toto bude pre Mňa vždy ohavnosťou, pretože to iba dokazuje, ako málo beriete vážne to, aby ste sa rozprávali s vašim Večným Nebeským Otcom a pritom ešte aj dúfate, že vám bude poskytnutá pomoc z takýchto vašich modlitieb, ktorú však odo Mňa nikdy nedostanete, kvôli čomu začnete pochybovať o Mojej Láske a Mojej Moci, pretože ste následne nato nepocítili a ani nezbadali nijakú pomoc... A pritom toľko by ste toho mohli u Mňa dosiahnuť - tichou a úprimnou modlitbou, ktorá by vychádzala z hĺbky vášho srdca, pretože takúto modlitbu nikdy neodignorujem, ale sa z nej poteším a budem aj vždy pripravený na ňu odpovedať a dokázať vám, že Láska a Moc vášho Nebeského Otca vás chce urobiť šťastnými!

Vašu dôvernú oddanosť Mi preto nemôžete lepšie preukázať, ako prostredníctvom tichého dialógu vášho srdca so Mnou, pretože to nemôžete urobiť bezmyšlienkovite - teda spôsobom len nejakej vonkajšej formy... A potom sa každé slovo, ktoré Mi takto budete adresovať, stane detským a dôverčivým, pričom sa tým skutočne naspäť obnoví váš pôvodný vzťah - DIEŤAŤA SO SVOJIM NEBESKÝM OTCOM - a takéto dieťa tým u Mňa dosiahne všetko, pretože Moja Otcovská Láska od neho už nikdy neustúpi a bude ho chcieť iba neustále potešovať...

Pokiaľ si však ľudia myslia, že Ma môžu ich formálne modlitby presvedčiť, aby Som im pomohol, tak v tom budú mať vždy len malý úspech a preto budú stále opakovane pochybovať o Bohu, ktorý je ale vo svojej Láske vždy pripravený im pomôcť - ku čomu má aj patričnú Moc, pričom však viera v to je nutným predpokladom toho, aby Som mohol na všetkých ľuďoch vyliat hojnosť Mojej Milosti! Takáto viera si však vyžaduje živé spojenie so Mnou, do ktorého ale môže človek vstúpiť vždy iba láskou - a takýto milujúci človek dosiahne u Mňa skutočne všetko...

Amen.